



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

15 травня 2019 року

м. Кривий Ріг

№ 177

Про взаємодію суб'єктів профілактики у вирішенні проблемних питань дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах

Заслухавши доповідь начальника служби у справах дітей виконкому районної у місті ради, з метою удосконалення напрацьованої в районі системи взаємодії суб'єктів профілактики при роботі з дітьми із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, виконком районної у місті ради відмічає, що у районі здійснюється комплекс організаційних і практичних заходів, спрямованих на реалізацію державної політики щодо соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю.

Керуючись Сімейним, Цивільним кодексами України, законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», «Про місцеве самоврядування в Україні» зі змінами, постановами Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов'язаної із захистом прав дитини» та від 03 жовтня 2018 року № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію «Про взаємодію суб'єктів профілактики у вирішенні проблемних питань дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах» взяти до відома.

2. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради (Сироватка І. В.) скоординувати взаємодію суб'єктів профілактики у вирішенні проблемних питань дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

3. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Іванов А. С.) розглянути на нараді з працівниками відповідальними за соціальний захист дітей питання «Про дотримання законодавства щодо забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій в закладах освіти району».

4. Відділу у справах сім'ї і молоді виконкому районної у місті ради (Волинкіна С. М.) організувати зустрічі з учнівською молоддю за методикою «рівний-рівному» з питань запобігання негативним проявам і ризикованої поведінки.

5. Координацію за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей (Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради Криворотнього І. І. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у грудні 2019 року.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко